

曹县汉服入选省特色产业集群名单

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月25日,省工业和信息化厅公布2024年度山东省特色产业集群名单,曹县汉服特色产业集群入选。

据了解,根据有关办法,省工业和信息化厅组织开展了2024年度山东省特色产业集群培育认定工作。经集群自愿申报、各市推荐、专家评审和网上公示等程序,确定36

家集群为2024年度山东省特色产业集群,其中包括曹县汉服特色产业集群。近年来,曹县致力于发展汉服产业,持续不断在设计研发、品牌打造、品质提升、产业配套等方面进行投入,形成了完整的产业链条。2023年,曹县汉服产业呈井喷式发展,全年汉服销售额达到72.15亿元。目前,曹县已形成集原创研发、设计制

作、版权保护、裁剪打版、绣花印花、辅料辅具、展演展示、网络营销、售后服务等完整的产业链,并呈现出迭代升级、裂变发展的势头,迅速抢占了全国汉服销售40%以上的市场,曹县逐渐壮大成为“中国原创汉服生产之都”。据2024年3月26日公开发布的数字,曹县有汉服上下游企业2282家,网店13989个,印花机1084台、

绣花机3758台,汉服从业者接近10万人,已经做到了5公里以内的产业集群化,形成了完整的产业链条和品牌孵化体系。曹县汉服店铺涵盖淘宝、天猫、京东、拼多多、抖音、快手、小红书等全部电商平台,其中拼多多电商平台全国销售排名前2000家的汉服网店,1200家来自曹县。

政府搭台,平台赋能。近

年来,曹县高度重视汉服产业的发展,与山东省服装设计协会、山东工艺美术学院、浙江理工大学服装学院先后签订合作协议,共建曹县汉服设计研究院、服装设计研发推广中心,并借助文博会、进博会、意大利米兰时装周、海外华人时装秀等,逐步开拓海内外汉服市场,进一步推动曹县汉服品牌化、国际化、高端化发展。

这个路段陆续全封闭施工 预计12月底完工,市民需绕行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月27日,为保障国花大道东延改线工

程顺利施工和过往市民的行车安全,工程施工人员已于当

日对旧G220(G240至上海路

段)陆续实施全封闭施工。上午9时,牡丹晚报全媒体记者来到旧G220(G240至上海路段)封闭施工路段,看到封闭路段两端已开始安装新型金属围挡。“此路段地下管网错综复杂,不仅要新建雨水、污水、电力管道,而且要迁建既有燃气、给水、通讯管线,还涉及铁路段施工,难度较大,考虑到市民通行安全、铁路交通运行安全和工程工期,我们对此路段实施全封闭施工。”市建设工程综合服务中心重点工程科科长杨国峰表

示,工程预计于12月底完工,在此期间有通行需求的市民可以从上海路和泰山路绕行,路段施工带来的不便敬请广大市民谅解。

据悉,国花大道东延改线项目为菏泽市重点工程建设项

载货三轮车校门口自燃 小学校长紧急灭火化险



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月27日,牡丹区安兴镇村民谷传中走进周楼小学尹楼校区,在全校师生的见证下,向该校校长鲁轩献上一面写有“见义勇为 热心助人”的锦旗。

“非常感谢鲁校长,他不光保护了我的人身安全,还让满车货物未受到一点损失。那天我骑电动三轮车经过学校门口,载满货物的三轮车突然自燃,火苗快速窜起,很快浓烟滚滚。鲁校长迅速拿来灭火器帮我灭火,如果火势不能得到有效控制,再引发电池爆炸,后果将不堪设想。”谷传中回忆。

原来,6月17日18时50分左右,鲁轩依照惯例检查完学校的安全工作,正准备下班。他突然听到周楼小学尹楼校区北大门处有人喊“救火”,来不及多想就拿起学校灭火器冲到事发地,并立即拨打了119报警电话。此时,自燃的电动三轮车已经蹿起火苗,火焰正在快速蔓延,燃烧处传来噼里啪啦的响声。鲁轩无惧熊熊燃烧的火焰,手持干粉灭火器进行喷射。由于处置及时,他们最终在消防员赶来之前将大火扑灭。见危情化解,鲁轩顶着浑身白茫茫的干粉,悄然离开了。



除了免费理发,志愿者们还为老人们耐心讲解了足部健康的重要性及常见的足部问题,并细心地为每一位老人泡脚、修脚。同时,曹县

九润志愿服务中心的志愿者也全程陪伴在老人身边,倾听他们的心声,解答他们的疑惑,让老人们感受到了社会的关爱和温暖。

志愿者走进曹县一福利服务中心献爱心 用爱传递温暖,用心呵护夕阳

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,营造尊老、爱老、敬老的良好社会风气,6月25日,曹县九润志愿者服务中心携手山东好人、菏泽市青年榜样、菏泽市残疾人自强模范刘景闯,共同走进曹县康健医养福利服务中心,开展“情暖夕阳”关爱老年人志愿服务活动。

活动邀请了曹县Mr男发馆和郭昊“一刀妙手足疗”

的专业理发师和足疗师,为老人们提供免费剪发和足疗按摩服务。

活动现场,志愿者们热情周到,耐心询问老人对发型的要求,并认真为他们理发。在理发过程中,志愿者们还与老人们亲切唠家常,让老人们感受到了家的温暖。短短一个上午,志愿者们就为五十多名老人免费理了发,老人们乐得合不拢嘴,对志愿者们连声道谢。

郓城重拳惩治“蝇贪蚁腐” 3起群众身边不正之风和腐败问题被查处

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月26日,为持续深入推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,进一步发挥以案示警的震慑效应,郓城县纪委监委通报3起群众身边不正之风和腐败问题典型案例。

郓城县双桥镇马集村党支部书记、村委会主任马先旗违规使用村集体资金等问

题。2019年至2023年,马先旗在任双桥镇马集村党支部书记期间,违规使用村集体资金解决村委吃喝、红白事随礼、村委成员福利费用支出,共计265610元。马先旗还存在其他违纪违法问题。2024年4月,马先旗受到开除党籍处分,相关违纪违法款予以收缴或退回村集体账户。

郓城县黄集镇义和庄村

党支部书记吕端祥漠视侵害群众利益问题。2023年7月,义和庄村委按照郓城县高标准农田建设示范项目要求,协助发放免费有机肥料时,吕端祥提议扣留部分村民有机肥,导致2300余袋肥料未及时下发。吕端祥还存在其他违纪问题。2024年4月,吕端祥受到党内严重警告处分,所扣肥料全部予以补发。